



2025年6月

19

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 总第14609期 今日8版

乙巳年五月廿四 星期四

国内统一连续出版物号: CN 41-0007 河南省一级报纸 社长: 李弘

山阳里家居开业盛典



焦作人自己的·家居商场

联系电话(0391) 2555666 焦作市山阳区塔南路88号

(塔南路与人民路交会处南50米老山阳商城内)

开业盛典
唯有开业 力度空前
6月21日-22日

圆满结束出席第二届中国—中亚峰会 习近平回到北京

新华社北京6月18日电 6月18日下午，国家主席习近平结束出席第二届中国—中亚峰会后乘专机回到北京。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇，中共中央政治局委员、外交部部

长王毅等陪同人员同机返回。

新华社阿斯塔纳6月18日电 (记者韩墨、李奥)当地时间6月18日上午，国家主席习近平结束出席第二届中国—中亚峰会返回北京。

离开阿斯塔纳时，哈萨克斯坦总统托卡耶夫率总统办公厅主任达杰拜、副总理兼外长努尔特列乌、总统外事顾问卡济汉、阿斯塔纳市长卡瑟姆别克等高级官员到机场送行。

习近平乘坐的专机起飞后，哈萨克斯坦空军战机升空护航。

前往机场途中，中资企业和留学生代表在道路两旁挥舞中哈两国国旗，热烈祝贺习近平主席出席中国—中亚峰会圆满成功。

李亦博与空天大数据产业园项目客商会谈

本报讯 (记者翟倩倩、焦娇)6月18日，市委书记李亦博与中国资源卫星应用中心主任、中国四维测绘技术有限公司董事长岳涛，北京城建设计发展集团副总经理王良，北京零重空间技术有限公司董事长兰利东一行会

谈，双方围绕空天大数据产业园建设运营、深化空天信息产业链合作进行沟通交流。市领导董炳麓、宗家桢一同参加。

李亦博对岳涛、王良、兰利东一行莅焦洽谈对接、共谋合作表示欢迎。他说，当前，焦作正深入贯彻落实习近平总书记考察河南重要讲话精神，聚焦“两高四着力”，依托区位、产业等基础禀赋和河南理工大学专业人才优势，坚持建设招商运营一体推进，积极谋划建设空天大数据产

业园，牵引推动空天信息、数字经济、低空经济等新兴产业成长壮大，因地制宜发展新质生产力，积蓄高质量发展新动能新优势，努力为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章贡献焦作力量。各家企业专长领域契合我市空天大数据产业园建设运营和空天信息产业发展需求，双方合作空间广阔，希望在前期对接的

基础上，进一步深化沟通交流，强化项目论证，依法依规推进遥感卫星数据接收系统建设、专业园区招商运营等合作事项落地见效，赋能焦作空天信息产业链式集群发展。焦作将全力为企业在焦投资兴业提供优质的政务服务和一流的营商环境，促进地企实现互促共进、互利共赢发展。

岳涛等介绍了空天信息产业

领域发展趋势、应用前景等情况，表示将综合发挥技术、平台、资源、人才等优势，深度对接焦作专业园区建设和空天信息产业发展需求，在数据设施共建、企业招引孵化、应用场景共拓等方面深化合作，同时积极牵引更多产业链上下游企业来焦落户布局，助推焦作空天信息产业加快发展壮大。①④

刘冰主持召开市政府常务会议

传达学习习近平总书记重要文章精神 研究数字化转型、服务企业大走访、郑州都市圈建设、旅游“串珠成链”等工作

本报讯 (记者张毅、郭嘉莉)6月18日下午，市长刘冰主持召开市政府第五十七次常务会议，传达学习习近平总书记重要文章精神，研究加快数字化转型推动制造业高质量发展、开展服

务企业大走访活动、推进郑州都市圈建设、实施旅游“串珠成链”专项行动等工作。

会议传达学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文

章《加快建设教育强国》，强调要

全面贯彻党的教育方针，坚定不移落实好立德树人根本任务，深化教育综合改革，统筹学前教育普惠扩容、义务教育集团化办学、职业教育能力提升，努力办好人民满意的教育。

会议传达了全省加快数字化转型推动制造业高质量发展工作推进会议精神，强调要聚焦“两高四着力”，深入实施数字化转型全覆盖、传统产业提质升级、先进制造业集群培育提升、开发区能

级提升、优质企业梯次培育五大行动，加快推动制造业高质量发展。

会议传达了全省“学查改·

以企观政服务企业大走访活动”推进会精神，强调要成立工作专班，加强组织协调，分层级、抓重点，面对面、一对一精心开展服务企业大走访活动，健全问题收集办理闭环机制，以真帮实促解决问题、转变作风，服务保障实体经济高质量发展。

会议研究了推进郑州都市圈

建设工作，强调要找准发展定位、发挥比较优势，以项目建设为支撑，一体推进基础设施互联互通、产业协同发展等工作，打造中原城市群和豫晋交界地区的区域性中心城市。

会议审议了《焦作市旅游“串珠成链”专项行动方案》，强调要挖掘禀赋特色、加快项目建设，以景区景点造珠、亮珠，精

快签约落地。

会议研究了《焦作市旅游“串珠成链”专项行动方案》，强调要挖掘禀赋特色、加快项目建设，以景区景点造珠、亮珠，精

心设计旅游线路“串珠成链”，加

强客源引流、拓展场景业态、提

高服务质量，为文旅融合联动发展注入强劲动力。

会议安排了《焦作市旅游“串珠成链”专项行动方案》，强调要挖掘禀赋特色、加快项目建设，以景区景点造珠、亮珠，精

心设计旅游线路“串珠成链”，加

强客源引流、拓展场景业态、提

高服务质量，为文旅融合联动发展注入强劲动力。

会议安排了《焦作市旅游“